
If no, do you plan on using the NH EVV Solution or implementing with a Vendor by December 2023?

31 (73.81%)

8 (19.05%)

3 (7.14%)Yes, I will be using the NH EVV solution

No, I will be using a different EVV solution

No response

When the state offers training for either the EVV system or integration with your system, do
you feel that your staff would take part in: (select all that apply)
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NH EVV Survey Summary March 2023
We received 79 responses from the provider community out 
of 123 providers. Approximately 64% of the provider 
community.

42
YES

27
NO

10
No 
Response

Q: Do you currently have an 
EVV Solution Implemented?

Will you be providing personal care or home health care services to Medicaid recipients in 2023?

31 (39.24%)

24 (30.38%)

15 (18.99%)

9 (11.39%)

Will you be providing personal care or home …
Both

Personal Care Services (PCS)

Home Health Care Services (HHCS)

No Response


